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»OBRATITE SE JER PRIBLIŽILO SE KRALJEVSTVO NEBESKO!« MT 3,1 
 

Advent u Beču…Advent u Zagrebu…Advent u Osijeku…Mediji nas šopaju komercijalnim ponudama 
ispunjenim umjetnim blještavilom i lažnim obećanjima. Je li za nas vjernike to uistinu Advent? Što je 
za mene Advent? Advent ili Došašće bi za vjernika trebalo biti sveto i milosno vrijeme, vrijeme 
radosne nade, duhovnog promišljanja i naše duševne inventure. Vrijeme obećanja s Božje strane i 
ispunjenja tih obećanja. Vrijeme iščekivanja i odgovora s naše strane. U biti, naš bi život trebao biti 
jedno veliko Došašće, iščekivanje Krista koji je došao, koji je tu s nama i koji će doći. U Evanđelju 
čitamo kako na obalama Jordana Ivan Krstitelj ponavlja riječi Izaije proroka koje je uputio svome 
narodu u izgnanstvu: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Ima li nešto što sprječava 
Gospodina da pronađe put do mene i moga srca? Sv. Ćiril Jeruzalemski govori za Ivana da je jeo 
skakavce kako bi pružio krila duhu i med kako bi naviještao poruku slađu i korisniju od meda. 
Njegovo je isposništvo pokazatelj obraćenja u njemu samom. OBRATITE SE! Prve su to Ivanove riječi 
upućene primarno onima za koje se smatralo da i nisu potrebni obraćenja jer su bili smatrani 
pravednicima. A to je najteži posao. Mekšati grudi kamene! Poticati na popravljanje one koji se već 
smatraju dobrima. Prepoznajemo li se u tim riječima? Obratiti se znači ići do korijena, razračunati s 
najdubljim stvarima srca! To je hitan poziv. Nema vremena. Tko se ogluši na taj poziv doživjet će 
sudbinu stabla kojemu je na korijen već položena sjekira. Ohrabrimo se riječima proroka Izaije: Na 
njima će duh Gospodnji počivat, duh mudrosti i umnosti, duh savjeta i jakosti, duh znanja i straha 
Gospodnjeg. Prodahnut će ih strah Gospodnji… 

župnik Ante Šiško 

 

1. ČITANJE  (Iz 11, 1-10) 
IZ KNJIGE PROROKA IZAIJE 
Po pravdi će suditi siromasima 
 

PS 72: U DANIMA NJEGOVIM CVJETAT ĆE PRAVDA  
I MIR VELIK DOVIJEKA. 
 

2. ČITANJE (Rim 15, 4-9)  
IZ PAVLOVE POSLANICE RIMLJANIMA 
Krist spašava sve ljude 

 

EVANĐELJE (Mt 3, 1-12) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU 

 

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se 
kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite put 
Gospodinu, poravnite mu staze! Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom 
mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od 
njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehe. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu 
dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite 
dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: ‘Imamo oca Abrahama!’ Jer, kažem vam, Bog 
iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle 
stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali 
onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim 
i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem 
neugasivim.« 

 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  2. NEDJELJU DOŠAŠĆA/ ADVENTA (A), 7. PROSINCA 2025.  



 

 

DOŠAŠĆE S DUHOSOM – UTORAK, 9. PROSINCA 
 

Pozivamo sve župljane da dođu ovog utorka, 9. prosinca, u našu župnu crkvu na svetu misu u 18.30 
sati. Po završetku misnog slavlja slijedi prigodni nagovor na trgu ispred crkve,  potom koncert 
adventskih pjesama slavljeničkog tima. Nakon koncerta svi ste od srca pozvani na otvaranje adventskih 
kućica s hranom i pićem i prigodnim materijalima udruge DUHOS. Vašim dobrovoljnim prilogom možete 
podržati rad naših mladih i udruge DUHOS.  
 

MOLITVA I PALJENJE TREĆE SVIJEĆE DOŠAŠĆA  - SUBOTA, 13. PROSINCA U 18.00 SATI 
 

Svake subote tijekom Adventa bit će zajednička molitva u 18.00 sati ispred crkve kada ćemo prigodnom 
molitvom upaliti po jednu svijeću Došašća. Po molitvi slijedi sveta misa, a nakon mise bratsko druženje 
uz čaj i kekse. Sve vas od srca pozivamo, dođite ove subote 13. prosinca na paljenje 3. svijeće Došašća. 
 

PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA ZAJEDNICI – NEDJELJA, 14. PROSINCA  U 18.30 SATI  
 

U nedjelju, 14. prosinca, na večernjoj misi s početkom u 18.30 sati okupljenoj će se župnoj zajednici 
predstaviti ovogodišnji krizmanici. Župnik moli roditelje i obitelji ovogodišnjih krizmanika da budu 
nazočni na njihovom predstavljanju i svetoj misi te nedjelje.   
 

NEDJELJA CARITASA,  14. PROSINCA  
 MILOSTINJA U ŽUPI IDE ZA POTREBE HRVATSKOG CARITASA  

 

Nedjelja Caritasa akcija je koju naš Caritas tradicionalno organizira na 3. nedjelju Došašća. Na taj se dan 
Crkva i ljudi dobre volje na poseban način nastoje prisjetiti onih koji su u potrebi. U nedjelju, 14. 
prosinca, sva milostinja u župi ide za potrebe hrvatskog Caritasa. Gđa Kristina Rušpić, voditeljica 
našeg župnog Caritasa, će na kraju svih nedjeljnih misa kratko predstaviti rad našeg župnog Caritasa. 
 

ZAHVALA KRIZMANICIMA I NJIHOVIM RODITELJIMA TE SVIM VJERNICIMA  
 

Protekle nedjelje naši krizmanici prve i druge godine organizirali su uz pomoć župnika i njegovih 
suradnika humanitarnu akciju pod nazivom „Nedjelja bez kolača“. Uz pomoć svojih roditelja pripravili su 
230 paketa slastica u subotu, 29. studenoga. Prodavajući te slastice na trima nedjeljnim misama 
krizmanici naše župe prikupili su vrijedan novčani iznos od 2.785 eura za potrebe pučke kuhinje u 
Osijeku. Krizmanicima, njihovim roditeljima i svim vjernicima koji su svojom darom srca podržali rad 
pučke kuhinje župnik od srca u svoje ime i ime svih korisnika pučke kuhinje zahvaljuje. 
 

GENERALNO ČIŠĆENJE CRKVE 
 

Poštovani župljani, župa nije samo prostor liturgije, nego živo zajedništvo vjere, ljubavi i djelovanja. 
Svaki vjernik po krštenju postaje aktivni član Crkve i pozvan je otkriti svoje mjesto u zajednici. U župi 
se taj poziv može živjeti na mnogo načina – u molitvi, služenju, duhovnom rastu i karitativnom 
djelovanju. Crkva živi od ljubavi koja se očituje u konkretnim djelima. Zato se vjernici laici pozivaju da 
vjeru pretoče u služenje. U našoj župi to se vidi kroz Caritas, koji pomaže potrebitima, te kroz 
održavanje crkve – jednostavan, ali važan znak brige za naš zajednički dom. Te aktivnosti nisu samo 
„poslovi“, nego djela ljubavi koja čine da župa diše zajedništvom. Stoga ovim putem župnik poziva sve 
one župljane koji to mogu i koji to žele da nam pomognu u ovom svetom vremenu Došašća da 
napravimo zajedno jednu „generalku“ u župnoj crkvi i to u subotu, 13. prosinca u 9 sati ujutro i 
očistimo je za Božić koji uskoro dolazi. Svi koji žele doći i pomoći nam u čišćenju neka se prijave u 
župni ured i ostave svoj kontakt. Mi ćemo  vas potom kontaktirati i o svemu obavijestiti. 

 

LUKNO 
 

Pri kraju smo još jedne kalendarske godine. Pozivamo vas sve koji to još niste učinili da darujete godišnji 
obiteljski propisani doprinos župnoj zajednici koji zovemo LUKNO.  Redovno plaćanje lukna obavlja se  u 
župnom uredu i to u uredovno vrijeme. Od srca hvala svim vjernicima koji to redovito čine te darovanim 
novčanim prilozima s određenim ponosom očituju svoju pripadnost zajednici Kristove Crkve i to ne 
smatraju članarinom, nego darom darežljivosti, a ne škrtosti (usp. 2 Kor 9,5). 
 
 
 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 
 
 

BLAGOSLOV OBITELJI I KUĆA – PRIJAVA ELEKTRONSKIM PUTEM 
 

Molimo sve obitelji u župi da nam olakšaju pohod obiteljima ispunjenom prijavom elektronskim 
putem na našoj župnoj web stranici. U prijavi možete jasno naznačiti kada želite da vas pohodimo (U 
Adventu, Božićnom vremenu ili naknadno). Hvala vam unaprijed na vašoj suradnji po tome pitanju. 
 

PREDAJA KUNA CARITASU – DO SUBOTE, 20. PROSINCA 
 

Kovanice kuna i lipa 31. prosinca 2025. prestat će vrijediti te ih više neće biti moguće zamijeniti za 
eure. Kako bismo drage uspomene koje vežemo uz kune pretočili u dobro djelo, iznova vas potičemo da 
zaboravljene, zametnute ili spremljene kovanice kuna i lipa iz vaših domova darujete Caritasu predajući 
ih u obližnjem župnom uredu. Svi koji žele mogu to učiniti u našem župnom uredu do subote 20. 
prosinca. Tako ćemo  starim kovanicama udahnuti novi život i mnogima donijeti radost, pomoć i nadu.  

 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka od 17.00 do 18.30 sati; 
BIBLIJSKA SKUPINA – svakog utorka u 19.00 sati u župnoj dvorani; 
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA S MISE U 9.00 - utorkom u 20.00 sati u 'družbaonici'; 
PROBA ZBORA 'HVALA' S MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise; 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE - srijedom nakon večernje mise; 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise; 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
ŽUPNI CARITAS – Svakog prvog ponedjeljka u mjesecu od 16.30 do 17.30 sati. Zahvaljujemo za svaku 
donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć  kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 1.115 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: 

HR1624850031100252570 svrha uplate:  
dar za Crkvu ili skeniranjem BARCODA 

Svim darovateljima od srca hvala. Neka njih i njihove obitelji u svemu 
prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

Naša zajednica vjernika imala je radost svjedočiti sakramentu krštenja male novokrštenice. 
To je SARA CINCAR! 

Roditeljima i kumi od srca čestitamo i molimo Gospodina za njih kako bi oni  
uzornim kršćanskim životom odgajali svoju djecu do punine njihove kršćanske zrelosti. 

 
 
 
 

Otišli su pred nama u Vječnu Domovinu: 
 

PREDRAG VODENSKI (7.5.1959.  † 26. 11.2025.); 
DRAŽEN MARTIĆ (29.1.1960. † 30. 11.2025.); 

GORAN KRPATA (13.5.1972 † 3. 12.2025.) 
 
 

       Pokoj vječni daruj im Gospodine… 
    Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut 

 
 
 
 
 

 
 

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 

 
 
 

 

 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA  
PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati; 
PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. 
Župnik i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, 
ispovijed,  nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 

 

 

1. 

PONEDJELJAK 

8.12. 

BEZGRJEŠNO ZAČEĆE 

BL. DJEVICE MARIJE 
 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 

 

 

†  JURO, MARA I ANDRIJA KOZIĆ 
 

† JURO I MARA KOZIĆ I †† IZ OBITELJI 
 

† JANJA I † NIKOLA GRGOROVIĆ 

 

2. 

 

 
 

UTORAK,  

9.12. 

 

 

 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 
 

 
18:30 

 

 

† JOSIP BAJKOVEC 
 

†  MARIJA, † MIJO I † LEA SABO 
 

†  VERICA LONČARIĆ 

3. 
SRIJEDA 

10.12.. 
 

 

6.00 
 

7.00 
 

 

18:30 

 
 

 

 

†  FRANJO SMOLJO I ††  IZ OBITELJI SMOLJO 
 

† JOSIP GABELICA 
 

†  MATIJA (m) ŠARKEZI 

4. 

 

 

ČETVRTAK 

11.12. 

 

 

 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 
 

 

† JOSIP I † TEREZIJA SORIĆ 
 

† MARKO LUKIĆ 
 

† EDO MUSSER I †† IZ OBITELJI 

5. 
PETAK,   

12.12. 
 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 
 

  

† ANKA VLADIĆ 
 

†  JOSIP I † MAGDALENA OREŠKOVIĆ 
 

†  ŽELJKO MLINAREVIĆ 

6. 

 

 

SUBOTA 

13.12. 

Sveta Lucija 

 djevica i mučenica 
 

 

 

 

 

49. god 

 

 

 
 

7.30 
 
 

 
 

†   MARIJA RADIĆ; 
 

† SLAVEN VIDOSAVLJEVIĆ I MARIJA ZRIM; 
 

†  TOMISLAV SIČENICA 

7. 

 

NEDJELJA, 14.12. 

TREĆA DOŠAŠĆA / 

ADVENTA 

Nedjelja Caritasa 

 

 
 

7:30 
 

9:00 
 

10:30 
 

18:30 

 
 

†  ANA I IVAN GORŠĆAK 

†  ANA I † DRAGAN HAZENŠTAUB 

PRO POPULO 

††  IZ OBITELJI MIJIĆ I CICVARIĆ 

 

 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 

 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 8. DO 14. PROSINCA 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

